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Noix de coco, Vanille & Fruits Rouges
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture. 
*Tarif en vigueur au jour de la commande, Nous consulter.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité,  
par pack, etc...). Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs.

Photos non-contractuelles. Crédits photos © Industriels, © France Frais, © Rougereau, © Studio Beige.
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Festif

Évasion tropicale
en bûche...

 Purée de fruits
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 
UVC Barquette

100% fruits sans ajout de sucres.

104467 - Citron jaune
174639 - Framboise
116534 - Fruit de la passion
9262 - Fruits rouges
9296 - Griotte

 Purée de fruits
Barquette de 1kg / Colis de 3 barquettes 
UVC Barquette

116526 - Cocktail caraïbes au rhum
9261 - Fruits tropicaux

3606 - Abricot
3605 - Litchi
3603 - Mûre

Les purées 100% fruits sans sucres ajoutés vous apportent le meilleur 
du fruit et rien que du fruit sans conservateur, sans colorant ni 
épaississant. Elles vous donnent la liberté de travailler le meilleur 
du fruit et de doser la quantité de sucre pour des préparations plus 
légères et toujours plus délicieuses.

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Bûche de Noël
fruits exotiques

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Lingot à la châtaigne d’Ardèche

Crème
de marrons
116470 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes  

Pâte
de marrons
116484 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes  

Marrons entiers
au sirop
116485 - Boîte 3/1
Calibre 20g environ 
Poids net égoutté 2,3kg  
Colis de 6 boîtes

Dacquoise Noix de Coco
Compotée fruits exotiques

Granola
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Les fourrages 

Caravella fluifour nocciola
Fourrage cacao noisette 15% pour
application à chaud pour fourrer des 
biscuits, des pâtes feuilletées et viennoiseries.

232069 - Seau de 5kg

Caravella gran
latte noisette
Une recette fondante associant 
lait et noisette (10%) pour un 
fourrage gourmand.

89206 - Seau de 5kg

Caravella gran 
nocciola
Un bon goût choco-noisette avec 
12% de véritable pâte de noisette.

89709 - Seau de 5kg

Caravella gran 
pistacchio
Un fourrage noble avec 15% de 
véritable pâte de pistache

89711 - Seau de 5kg

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Bûche de Noël roulée thym citron

Biscuit roulé
Ganache chocolat blanc

Une gamme de pâtes à tartiner gourmandes et avec une belle texture, 
adaptées à toutes les applications de pâtisseries pour un usage à froid.

Garniture de 
pommes en cubes
90% de fruit.

100057 - Seau de 5,5kg

Delicream bueno
83692 - Seau de 5kg

Garniture de 
poires en cubes
90% de fruit. 
Cubes de 10mm.

100059 - Seau de 6kg

Pralin
feuilletine™
120405 - Seau de 5kg 
Colis de 4 seaux

Préparation prête à l’emploi. Un fourrage 
croustillant idéal pour vos pâtisseries comme 
les Royals chocolats, Trianons, tartelettes au 
chocolat croustillantes, Paris-brest ainsi que
vos intérieurs pralinés de bonbons chocolat.
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Les fourrages Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Bûche de Noël mangue coco

Dacquoise noix de coco
Feuillantine noix de coco amande

Insert mangue safran
Mousse chocolat blanc vanillée

Préparation à froid en poudre pour mousse 
bavaroise sur base gélatine bovine.

 Fruit’purée
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
UVC Barquette

Sans sucres ajoutés.

118349 - Citron vert
111228 - Fraise
118343 - Mangue alphonso

111245 - Myrtille
106115 - Noix de coco
176382 - Yuzu

Bavarois Alaska-express 
Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes

116783 - Neutre
Avec morceaux de fruits

116707 - Fraise
116880 - Framboise
116687 - Fruits de la passion
Contient 62% de cacao

116691 - Chocolat

Bavarois végétal neutre
243825 - Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes

100% fruits. Issue d’une variété (Alphonso) 
et d’un terroir (l’Inde), la mangue Alphonso 
est l’une des plus réputées au monde et 
peu importée en Europe. Sa chair ferme et 
orangée et son goût légèrement musqué 
caractéristique sont très appréciés des 
connaisseurs.

CRISTAL D’HIVER
Buche

Noix de coco, Vanille & Fruits Rouges

14

Retrouvez l’intégralité de la recette
en flashant le QR CODE

Bûche de Noël cristal d’hiver

Croustillant fruits rouges
Bavaroise noix de coco

Décor velours rouge
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Extrait de Vanille
Tahitensis avec grains
118574 - Bouteille de 500g
Colis de 6 bouteilles

Extrait de Vanille
de Madagascar 
242539 - Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

Extrait de Vanille 
Bourbon avec grains
242812 - Bouteille de 500g 
Colis de 6 bouteilles

Gousse de Vanille 
Bourbon 
14-16 cm

247418 - Sachet de 250g
Colis de 12 sachets

Nappage miroir 
neutre 
119535 - Seau de 7kg

Miroir à froid 
neutre
233801 - Seau de 7kg

Decorgel plus blanc
248851 - Seau de 3kg

Decorgel plus neutre
Glaçage à froid, prêt à l’emploi.

235093 - Seau de 3kg

Pour une application directe : à température ambiante sur 
une surface plane ou à 35-40°C en couverture intégrale et 
dôme. Excellente tenue, brillance extrême. Stable à la
congélation et en milieu réfrigéré. Applications multiples :
Sur entremets, desserts et fruits frais.

Graine de Vanille
Bourbon
242345 - Pot de 100g
Colis de 6 pots

Aux notes caramélisées et légèrement 
boisées typiques de la variété Bourbon, 
il permet l’appellation «à la Vanille 
Bourbon» pour vos créations. A utiliser 
en complément des gousses et pour 
aromatiser biscuits, chocolats,
macarons, compotes.

Les arômes et nappages

Perle de Vanille
Bourbon
241564 - Pot de 100g
Colis de 10 pots
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Griottes «Tradition» 
15% Vol. 

116482 - Bocal de 2L
Colis de 4 bocaux 

Amande poudre
blanchie
extra fine
BEDOUIN

Amandes de Californie blanchies,
broyées et tamisées.

181005 - Sachet de 5kg
Colis de 2 sachets

Arôme Pistache
101064 - Bouteille de 500ml 
Colis de 6 bouteilles 

Kirsch Comki 
45% Vol.

173095 - Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

Tranche confite 
Colis vrac de 4kg

233570 - Citron 

100979 - Orange 

Boîte de 1kg
Colis de 12 boîtes

33458 - Orange 

Cube d’écorce confites 
6mm. 
Colis de 5kg

100945 - Citron 

116381 - Orange 

Kirsch pur
45% Vol.

173097 - Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

Les traditionnels
saveurs d’antan

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération.
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Poudre de cacao
plein arôme
116133 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

249359 - Sachet de 5kg 
Colis de 2 sachets 

Poudre de cacao 
extra brute
116138 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

Poudre de cacao
alcalinisé extra brute
249360 - Sachet de 5kg
Colis de 2 sachets

Avec ses teintes rouge-brun vibrantes, cette poudre 
de cacao 100% extra fine supérieure se distingue 
par son goût équilibré de chocolat noir réhaussé de 
saveurs épicées et ses notes boisées. Idéale pour un 
usage universel. Fabriquée à partir de fèves d’Afrique 
de l’Ouest de la meilleure qualité provenant d’un 
approvisionnement durable.

L’intensité du chocolat...

Les cacaos
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Cacao noir
intense
244131 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

Poudre de cacao 
maigre alcalinisé 1%
249274 - Sachet de 750g
Colis de 6 sachets

Poudre de cacao
alcalinisé décor
249275 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

 La poudre de cacao légère 1% fortement dégraissée 
donne plus de légèreté et une moindre densité à 
votre recette que les poudres de cacao standards. 
Idéale pour les applications hypocaloriques (produits 
sportifs et diététiques) ainsi que les recettes légères 
à base de blanc d’œuf telles que les macarons, les 
mousses et les meringues.

 Conserve sa couleur, sa saveur et son aspect de poudre 
sèche et mate beaucoup plus longtemps qu’une poudre 
traditionnelle (jusu’à 3 semaines au réfrigérateur). 
Idéale pour le saupoudrage (tiramisu, truffes ...) et les 
produits qui condensent pendant le stockage(desserts 
glacés, cheesecake ...). Couleur rouge-brun veloutée et 
agréable goût de biscuit chocolaté, céréales et caramel.

Avec sa couleur noire charbon, cette poudre de cacao 
ajoutera une touche d’élégance à vos créations culinaires. 
Elle offre un goût de cacao fort et amer avec des notes
de biscuits réhaussées d’une touche florale et de sésame.
Idéale pour colorer et aromatiser.

Subtil élégance chocolaté
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 Fond de bûche 
rectangle
Dim. 20 X 8cm

249508 - Colis de 35 pièces

Dim. 50 X 8cm

249509 - Colis de 15 pièces

 Fond sablé
breton finger éclair
248587 - Colis de 80 pièces

Praliné amandes 
et noisettes 50-50 lisse
Noisettes romaines et amandes Valencia. Un goût 
signature fruité intense légèrement torréfié. Idéale en 
incorporation grâce à une texture lisse et onctueuse 

105579 - Seau de 5kg

Praliné noisettes Piémont 
IGP*60-40 lisse
Noisettes IGP du Piémont, Italie. Un goût 
intense de noisettes torréfiées.
*IGP : Indice Géographique Protégée

182074 - Seau de 5kg

Chocolat blanc de 
couleur blonde Tevenn 36%
Une couverture de chocolat caractérisée par sa couleur 
naturellement dorée , aux notes de caramel onctueux 
et biscuité, sublimées par une pointe de Fleur de Sel de 
Guérande.

249692 - Seau de 5kg

Fonds & plaques

Chocolats & Pralinés
Fabrication

française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Chocolat noir Ybokawo 55%
Un chocolat noir 55%, idéal pour l’incorporation et 
l’aromatisation. Un profil aromatique cacaoté consensuel, 
rond et sans amertume, s’associant à toutes les saveurs. 
Une couleur intense chocolat garantie en incorporation.

84335 - Seau de 5kg

Fabrication
française et artisanale

Crédit photo de ©Marion Dubanchet
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 Margarine St Allery
premium feuilletage
80% de M.G.

116712 - Plaque de 2kg
Colis de 6 plaques 

 Margarine celor 
gourmand alisee
52% M.G.
Préparation prête à l’emploi végétale 
enrichie en beurre pour décors et 
foisonnements. 

105430 - Plaque de 3kg
Colis de 4 plaques 

Pour des croissants et feuilletages bien développés et croustillants :
ST ALLERY PREMIUM est une gamme complète de mélanges équilibrés 
de matières grasses végétales (80% de M.G.) avec 25%  de beurre. D’un 
goût exquis, frais en bouche, ST ALLERY PREMIUM vous offre une qualité 
constante et assure le confort d’utilisation et la régularité recherchés.

Celor Gourmand Alisée pour décor et Foisonnement » est une 
préparation prête à l’emploi pour la réalisation de garnitures et décors. 
Son point de fusion équilibré, garantit des propriétés foisonnantes 
remarquables et une mise en œuvre simple et rapide. Elle Permet 
d’obtenir des garnitures fondantes, aérées et digestes. Sa couleur
est comparable à une garniture de type « crème au beurre ».

Préparation 
pour panettone
252384 - Sac de 15kg

Feuille génoise
nature 8mm
Dimensions : 580x380mm
Colis de 14 pièces

119530 - Cacao

105149 - Nature

Florentin / nougatine
115524 - Boîte de 500g
Colis de 10 boîtes
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Chou lunch pur beurre
22% de beurre.

105144 - Pièce de 5g / Colis de 120 pièces

Chou Saint-Honoré
pur beurre
25% de beurre.

105143 - Pièce de 2,4g / Colis de 200 pièces

Mini tartelette sucrée
pur beurre
20% de beurre.
Diam 4,9cm

105147 - Colis de 240 pièces

Mini éclair pur beurre
25% de beurre.

120932 - Pièce de 2,3g
Colis de 240 pièces

 Mini fond
de tartelette 
carré sucré
Pâte sucrée beurre aux
amandes et praliné.

9305 - Colis de 240 pièces

 Fond de
tartelette
carré salé
Pâte brisée cuite.

9306 - Colis de 240 pièces

Mini baba pur beurre
avec caissette
17% de beurre.

105140 - Colis de 120 pièces

Lunch
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  Crevettes 
cocktail 200/400 
décortiquée
Cuite en saumure.
Penaeus monoceros.

161758 - Seau de 1,5kg
(soit poids net égoutté 900g)
Colis de 4 seaux

 Plaque de pain
de mie 
Plaque de 300x400mm.

118065 - Sachet de 5 plaques
de 250g / Colis de 4 sachets
UVC sachet

 Mini brioche
4 couleurs  
55260 - Pièce de 10g
Sachet de 25 pièces / Colis de 4 sachets

  Margarine
St Auvent sandwich 
78% de M.G.

116715 - Barquette de 2kg
Colis de 6 barquettes 

 Assortiment mini
moricette® à garnir 
Mini pain en pâte à bretzel recouvert de graines variées.
3 variétés - 20 ou 40 pièces/variété : Graines de pavot
Graines de sésame. Neutre. 

101252 - Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces
1 sachet par variété / Colis de 3 sachets

20145 - Pièce de 25g / Sachet de 40 pièces 
1 sachet par variété / Colis de 3 sachets

 Source d’oméga 3, à tartiner. Une texture adaptée
pour le tartinage rapide. Son goût équilibré respecte
parfaitement celui des garnitures qu’elle accompagne.

 Idéal pour l’élaboration des salades ou des
plats à base de fruits de mer ou de poisson.

 Rouleau de
mousse pur canard
Origine UE
44% de foie maigre de canard.

80192 - Rouleau de 1,5kg
Colis de 2 rouleaux 

 Foie gras de
canard entier
ROUGIE
ORIGINE FRANCE

119896 - Pièce de 500g
Colis de 6 pièces 

Pour les apéritifs
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Les irrésistibles
pour le dessert...
à consommer
sans modération

 Canelé de Bordeaux
Recette moelleuse au goût de Rhum prononcé.

106020 - Pièce de 60g / Colis de 75 pièces

 Canelé de Bordeaux lunch
106021 - Pièce de 30g / Colis de 150 pièces

 Canelé de Bordeaux bouchée
206 - Pièce de 17g / Colis de 200 pièces

 Demi-cadre 
exotique
Nappage passion, mousse coco, 
compotée mangue passion, 
génoise cacao, crémeux 
mangue, croustillant coco, 
génoise.

55336 - Pièce de 2.70kg

 Demi-cadre
croustillant chocolat
Velours, mousse chocolat noir,
génoise cacao sirotée, croustillant
chocolat noisette, génoise cacao. 

55334 - Pièce de 2.68kg

 Demi-cadre
framboisier
Biscuit peigné, mousse
vanille avec framboises
billes, génoise nature
sirotée framboise.

55337 - Pièce de 1.89kg 

 Demi-cadre 
opéra
Glaçage chocolat, crème 
au beurre au café, biscuit 
joconde siroté café, ganache 
chocolat.

55335 - Pièce de 2.35kg 

 Demi-cadre
3 chocolats
Glaçage chocolat, mousse 
chocolat blanc, mousse chocolat 
lait, croustillant, génoise cacao.

55333 - Pièce de 2.15kg

Fabriqués au cœur de la Gironde
sans colorants ni conservateurs.

 14 



Boîte bûche
classique blanche
Lot de 25 boîtes

3598 - 15x11x11cm

186208 - 20x11x11cm

186209 - 25x11x11cm

186210 - 30x11x11cm

186211 - 35x11x11cm

186212 - 40x11x11cm

186213 - 50x11x11cm

Semelle bûche 
or et noir
Lot de 50 semelles

236170 - 16cm

105084 - 20cm

105088 - 25cm

105087 - 30cm

105085 - 35cm

105086 - 40cm

105090 - 100cm

Semelle bûchette
or noir
240768 - Lot de 200 pièces 
Colis de 5 lots

Rectangle or/noir 
avec languette
Lot de 200 pièces

242060 - 13x4,5cm

Plateau traiteur
argent simple face
Lot de 25 plateaux

181106 - 28x42cm

117061 - 32x42cm

Plateau traiteur
simple face
Lot de 25 plateaux

241500 - blanc perle 
28x42cm

184386 - noir 
28x42cm

Boîte traiteur 
blanche
Lot de 25 boîtes

118691 - 29x43x6cm

118692 - 33x43x6cm

Emballage

Les grands classiques

Les boîtes

Plateaux & semelles
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Boîte à bûche nuage
Lot de 25 boîtes

205221 - 16x11x10cm

205222 - 20x11x10cm

205223 - 25x11x10cm

205225 - 30x11x10cm

205224 - 35x11x10cm

Boîte à bûche
bleu enchanté
Lot de 25 boîtes

205172 - 15x11x11cm

205171 - 20x11x11cm

205170 - 25x11x11cm

205173 - 30x11x11cm

205169 - 35x11x11cm

205168 - 40x11x11cm

Pour sublimer vos créations
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Côté labo

Rhum Royal 
St James
54% Vol.

118741 - Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles

Sirop de glucose
110159 - Seau de 7kg

Gamip crémachaud
173700 - Sac de 10kg 

Miel de fleurs
liquide
102038 - Pot de 1kg 
Colis de 6 pots

171454 - Seau de 5kg

Liqueur de
poire william 
25% Vol.

244396 - Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles

Plaisir sucré

Cette préparation constitue la base de recette parfaite 
pour la confection de mousseline, crème légère avec 
chantilly et bien sûr de flans pâtissiers.

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération.
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Lotus biscoff®
à tartiner 
83987 -  Seau de 3kg

Lait concentré sucré
8% de M.G. 

248639 - Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes

 Crème UHT
Tenue & Foisonnement
35% de M.G. 

117786 -  Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

17047 -  Bib de 5L 

21680 -  Bib de 10L 

 Duo crème
et végétale
30% de M.G. 

117793 - Bouteille de 2L
Colis de 6 bouteilles

Un foisonnement exceptionnel. Une excellente tenue 
supérieure aux crèmes classiques, même après 24h,
pour une présentation toujours impeccable dans les
vitrines réfrigérées. Une belle couleur blanche pour
des décors élégants. Supporte facilement la congélation. 

 Sculpture 
31% de M.G. 
Spécialité à foisonner à base
de babeurre et d’huiles végétales,
stérilisée UHT.

123939 - Brique de 1L
Colis de 12 briques

Un taux de foisonnement remarquable. Très bonne 
tenue après 48h à +4°C. Des décors frais et élégants. 
Incorporation facile.

Pour vos préparations

Maizena fleur
de mais 
554844 -  Boîte de 700g
Colis de 12 boîtes

Sucré et croustillant
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 Fond de tarte sablé
cru pur beurre
20% de beurre 

241637 - Bord droit et lisse 
Diam. 180mm  
Pièce de 185g / Colis de 30 pièces

241636 - Bord droit et lisse
Diam. 220mm 
Pièce de 240g / Colis de 18 pièces

241635 - Diam. 280mm 
Pièce de 360g / Colis de 16 pièces

 Fond de tartelette sablé
cru pur beurre
20% de beurre 

241639 - Bord droit et lisse Diam.85mm 
Pièce de 29g / Colis de 144 pièces 

241638 - Bord droit et lisse Diam.110mm 
Pièce de 48g / Colis de 72 pièces 

 Feuille
Epaisseur 7mm.
Dimensions : 580x380mm
Colis de 12 pièces

185833 - Génoise cacao
230365 - Génoise nature
230838 - Joconde nature
185834 - Succès

Les fonds de tartes

Les génoises

Des feuilles succès au délicat parfum d’amande.
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Viennoiserie

 Croissant cru
l’allié
Matière grasse végétale et beurre.

55737 - Pièce de 70g
Colis de 150 pièces

 Croissant cru au 
beurre d’Isigny AOP
 27% de beurre.

1011 - Pièce de 70g
Colis de 150 pièces

 Croissant cru au beurre 
Charentes-Poitou AOP
 23% de beurre.

55735 - Pièce de 70g
Colis de 150 pièces

 Croissant cru
Le pré-doré
 22% de beurre.

55731 - Pièce de 65g
 Colis de 180 pièces

 Croissant cru
Le Généreux
 25% de beurre.

55733 - Pièce de 75g
Colis de 135 pièces

 Croissant cru
découverte
22.5% de beurre

55736 - Pièce de 70g
Colis de 150 pièces

Fabriqué à partir du beurre d’Isigny AOP, 
issu de la coopérative laitière Maîtres 
Laitiers du Cotentin. Recette riche en 
beurre (27% sur pâte), enrichie en poudre 
de lait et en levain d’épeautre pour un 
goût subtil de noisette et une mâche 
agréable. Bonne tolérance du produit.
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 Mini pain au chocolat cru 
au beurre fin
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 20% de beurre fin.

107339 - Pièce de 30g / Colis de 200 pièces

 Mini croissant cru au 
beurre fin
ECLAT DU TERROIR
Prêt à pousser. 23% de beurre fin.

107338 - Pièce de 25g / Colis de 200 pièces

 Muffin tulipe 
pâte à tartiner 
noisette et cacao
20279 - Pièce de 120g
Colis de 14 pièces

 Muffin tulipe 
myrtille fourré 
myrtille crumble
19727 - Pièce de 120g
Colis de 28 pièces

 Flan cru coco
Une recette de flan pâtissier de qualité : 
un appareil à flan épais aux œufs, au lait 
entier et à la crème de lait, riche en noix 
de coco (6,2%) avec une pâte brisée pur 
beurre. Diam. 27cm.

29177 - Pièce de 2kg / Colis de 8 pièces

Nos 3 flans : Ingrédients particulièrement qualitatifs, notamment des 
farines 100% françaises, du lait entier frais pasteurisé origine France, du 
sucre français, des oeufs issus de poules élévées en plein air en France... 
et bien sûr aucun colorant ni arômes artificiels. Sans huile de palme. 

 Flan cru au chocolat
Une recette de flan pâtissier de qualité : 
un appareil à flan épais aux œufs, au lait 
entier et à la crème de lait, riche en 
chocolat noir (6.3%), une pâte brisée 
pur beurre. Diam. 27cm.

55307 - Pièce de 2kg / Colis de 8 pièces

Café en grain Excelso
100% Arabica.

232677 - Paquet de 1kg / Colis de 6 paquets

Pause gourmande !

 Flan cru au nature
Une recette de flan pâtissier de qualité : 
un appareil à flan épais aux œufs, au lait 
entier et à la crème de lait, riche en 
chocolat noir (6.3%), une pâte brisée 
pur beurre. Diam. 27cm.

29178 - Pièce de 2kg / Colis de 8 pièces
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Côté Fournil

Optilis
Améliorant pour pains
courants et pains spéciaux

101033 - Sac de 10kg

Rex seigle A
3 en 1
173869 - Sac de 25kg

Rex multicroc
Pour réalisation 
de pains spéciaux

173921 - Sac de 15kg

Pavé d’avoine
Farine composée de flocons d’avoine, 
farine de blé, farine complète d’avoine, 
gruau d’avoine, gluten de blé, farine de blé 
malté, malt d’orge. 

232554 - Sac de 15kg

Perfeckt innovatif 0,5%
179109 - Sac de 10kg

Complet plus 
sans sel ajouté
83592 - Sac de 25kg

Alliance 5 graines 
LES GRAINES DU PERE PAJO

Mélange de graines alimentaires :
lin brun, lin jaune, sésame naturel,
sarrasin décortiqué, tournesol décortiqué.

245644 - Sachet de 5kg 

Pain nutritif et gourmand. Polyvalence: avec 1 produit, 3 pains différents sont 
réalisables (pain de seigle, pain au seigle, pain de campagne).
Facilité de fabrication : Pain qui ne se déchire pas malgré une haute teneur
en farine de seigle. Bon développement : croûte fine et régulière.

Bénéficiant des dernières avancées technologiques, la gamme Perfeckt 
assure une sécurité de travail incomparable et des produits finis réguliers
et à l’aspect irréprochable, quelle que soit votre méthode de travail.
Efficacité totale en blocage au froid jusqu’à 72h !(0.5% anti-cloques).

Toutes les saveurs des céréales d’autrefois dans ce Pavé d’avoine®.

Alliance de 5 graines, riche en oméga 3, à utiliser
en inclusion ou en topping sur vos différentes
bases (tradition, campagne etc….).

Des farines et 
préparations pour 
tous vos besoins 
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Améliorant de panification 
Ibis viennoiserie
115633 - Sac de 10kg  

Confère des performances 
exceptionnelles en terme
de finesse, légèreté et
volume des produits.

Croustilis
platinium 0,5%
100176 - Sac de 10kg  

Agent de panification 
Ibis extra moelleux
100405 - Sac de 10kg  

Croustilis
platinium 1%
184755 - Sac de 15kg 

100177 - Sac de 25kg 

Ibis direct froid
184758 - Sac de 15kg  

Nouvel emballage recyclable, conçu dans un souci de durabilité et pour une qualité des produits inchangée !

Pour une bonne qualité de pains & viennoiserie
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Noix Invalide Arlequin
BARGUES 
Origine Import.

105465 - Sachet de 1kg
Colis de 12 sachets 

Cube de figues
séchées
LES GRAINES DU PERE PAJO

171397 - Sachet de 5kg
Colis de 4 sachets 

Cube d’abricots 
séchés
LES GRAINES DU PERE PAJO

171645 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 

Cerneaux de noix
Extra Invalide France
BARGUES

184141 - Sachet de 2,5kg
Colis de 5 sachets 

 Beurre sec fabriqué
en Normandie
82% de M.G.

183736 - Plaque de 2kg
Colis de 5 plaques 

 Beurre sec de tourage 
Président Professionnel
84% de M.G.

114536 - Plaque de 2kg
Colis de 5 plaques 

 Beurre doux 
84% de M.G.

116796 - Bloc de 10kg 

Sel fin raffiné
118200 - Sac de 25kg 

Cranberries séchées
LES GRAINES DU PERE PAJO

241889 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

Beurre adapté à la réalisation de feuilletages. Il offre une 
bonne extensibilité et une bonne résistance au laminage.
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Croûton grillé
Sachet de 500g
Colis de 12 sachets

166875 - Ail 

154632 - Nature

Velouté de Potiron
238914 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques 

Velouté légumes
& tomates
Potage prêt à consommer

162414 - Brique de 1L
Colis de 6 briques 

Bouillon de volaille
Pour relever le goût des sauces 
et des potages. Jusqu’à 50 litres 
de bouillon.

184719 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes 

Pot à soupe
+ couvercle
Kraft brun. 450ml

248670 - Lot de 50 pièces

Snacking

Douceur & réconfort

 Légumes pour
potage CE2 
IQF.  Préparation à base de carottes, poireaux, 
céleris raves, choux-fleur et petits pois.

110880 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
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Fonçage à la main. 
Pâte feuilletée 5 tours 
Moule en papier

 Quiche chèvre 
épinard crue
Composée d’une pâte feuilletée, avec 
un appareil contenant de la créme liquide, 
œufs entiers, lait entier, fromage de chèvre 
et épinards.

118658 - Pièce de 200g 
Colis de 18 pièces

Prêt à cuire

 Quiche lorraine crue
Composée d’une pâte feuilletée, avec un 
appareil à base de crème liquide, oeufs,
lait, lardons (origine UE.) et emmental 

118655 - Pièce de 200g
Colis de 18 pièces

 Quiche poireaux crue
Composée d’une pâte feuilletée, avec un 
appareil contenant de la crème liquide, œufs 
entiers, lait entier, poireaux et emmental.

118621 - Pièce de 200g 
Colis de 18 pièces

 Quiche 3
fromages crue
 Composée d’une pâte feuilletée, avec
un appareil contenant de la crème liquide,
œufs entiers, lait entier, cheddar, fromage
de chèvre et emmental.

118656 - Pièce de 200g 
Colis de 18 pièces

 Quiche saumon
brocoli crue
Composée d’une pâte feuilletée, avec un
appareil contenant de la crème liquide, 
oeufs entiers, lait entier, saumon et brocoli. 

118657 - Pièce de 200g 
Colis de 18 pièces

 Jambon cuit choix
Paris DD
Origine UE.

58170 - Sachet de 25 tranches de 40g 
Colis de 12 sachets 

 Chutes de jambon cuit DD
Origine UE.
Obtenues après tranchage
de jambon cuit.

114152 - Sachet de 1kg env.  
Colis de 9 sachets 

 Tomme de brebis tranches 
spécial sandwich
38% de M.G sur prod.fini. 

42639 -  Barquette de 36 tranches
de 11g env. / Colis de 8 barquettes
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Wrap nature
Diam. 30cm.

120786 - Sachet de 15 pièces 
Colis de 6 sachets / UVC sachet

Wrap à la tomate 
Diam. 30cm.

176808 - Sachet de 15 pièces 
Colis de 6 sachets / UVC sachet

Tortillas de blé
Diam. 30cm.

182727 - Sachet de 18 pièces 
Colis de 6 sachets

Pot wrap carton blanc
Contenance : 320cc.

245725 - Lot de 50 pièces

 Tranchette de 
saumon fumé
Salmo Salar. Elevé en Norvège, 
Ecosse ou Chili.

56363 - Plaque de 500g 
Colis de 6 plaques 

 Saumon fumé
norvégien
Salmo Salar.
Sans peau, sans intercalaires 
et salé au sel sec. 

64196 - Plaque traiteur
de 600/900g / Colis de 6 plaques 

 Cantadou® ail
& fines herbes
32% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 

67197 - Barquette de 500g / 
Colis de 4 barquettes 

 Avocat en lamelles
3174 - Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

Galette moelleuse et épaisse, 
facile à rouler sans se casser, elle 
est idéale pour des préparations 
anticipées et des sandwichs froids.
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242314 - Tartare fish

238512 - Ketchup

238507 - Barbecue

238508 - Andalouse

238506 - Curry

238505 - Poivre

238509 - Algérienne

238510 - Moutarde 
de Dijon

238511 - Mayonnaise
légère

238513 - Blanche 
pitta kebab

238514 - Burger

238504 - Samouraï

238955 - Caesar

Sauces
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons non panachés

Ketchup
235094 - Bidon de 5kg
Colis de 2 bidons  

Sauce salade 
554239 - Bidon de 5L 
Colis de 2 bidons   

Sauces & huiles
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Cristaline
Bouteille PET de 50cl 
Colis de 4x6 bouteilles non panachés

241270 - Citron
236827 - Fraise
236828 - Pêche

236829 - Tropical

Oasis tropical
242381 - Canette slim de 33cl  
Colis de 24 canettes 

0,66€** h.t. la canette

Orangina
31074 - Canette slim de 33cl  
Colis de 24 canettes 

0,68€** h.t. la canette

Oasis tropical
242381 - Canette slim de 33cl  
Colis de 24 canettes 

Orangina
31074 - Canette slim de 33cl  
Colis de 24 canettes 

Cidre cuvée du Fournil
Bouteille de 75cl
Colis de 6 bouteilles

35609 - Brut
35608 - Doux

Boisson à l’eau de source  
et à l’arôme naturel.

Boisson

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. 29  



Cagette carton
171362 - 42x64x9cm
Lot de 50 pièces / Colis de 14 lots 

Cagette carton
241149 - 64x42x10cm
Lot de 50 pièces

Caissette
blanche 1203
235394 - Lot de 1000 pièces 

Caissette passe 
partout n°81
60x17x15cm

236555 - Lot de 1000 pièces 
Sac cabas kraft brun
70g. 200/160x400mm

236412 - Lot de 500 sacs  

Sac cabas poignée 
plate kraft brun
220x50x280mm

246294 - Lot de 250 sacs  

Sac bretelle spécial 
boîte pâtissière 
transparent
350/150x550mm

230108 - Lot de 100 sacs

Poche pâtissière jetable  
utilisation à froid
Grand Modèle. 300x540mm.

179457 - Lot de 100 poches 
Colis de 5 lots

Poche pâtissière
à chaud rouleau
300x540mm.

247886 - Lot de 200 poches

Consommable
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Film étirable avec boîte
distributrice et glissière
240690 - 300mx45cm
Colis de 6 pièces 

Sel régénérant
axal pro
118203 - Sac de 25kg  

Panier repas
chaud vision +
116x116x40mm

245671 - Colis de 200 pièces  

168x122x40mm

252305 - Colis de 100 pièces 

Poudre active 
lave linge
249301 - Seau de 5kg  

Dipp capsules lave 
linge
249302 - Seau de 120 capsules  

Bobine thermique
57x40mm.

243269 - Lot de 10 pièces  
Colis de 5 lots

80x80mm.

243270 - Lot de 3 pièces  
Colis de 10 lots

Cagette en micro cannelure agréée au contact alimentaire 
direct. Montage facile, bonne résistance aux graisses et à 
l’humidité, matériau entièrement recyclable.
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Août 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Retrouvez la gamme complète viennoiserie
Toque & Tablier sur notre catalogue général 


